

zsűfólásig megtöltő közönséget Exc. Böcskei László megyés püspök üdvözölte a Hit-ferencia sorozat ötödik rendezvénye alkalmából, arra hívva fel a figyelmet, hogy folytatódnak azok a gondolatok, melyeket a korábbi előadásokon érintettek, illetve bővítik a kört és egy olyan témával foglalkoznak, mely iránt biztos sokan érdeklődnek. A Vatikán és a Szentszék működéséről szóló értekezés A Hit Évében támpontot nyújt arra nézve, hogy a katolikusok még jobban elmélyedjenek a hitünkben, és tudatosan felvállalják ezt. A hívő ember ugyanis egy nagy közösség, család tagja, egy olyan egyházé, melynek szíve Rómában dobog. A köszöntés után dr. Kovács F. Zsolt, a püspökség irodaigazgatója mutatta be a meghívottat Mons. Kovács Gergely szentszéki alkalmazottat, a kultúráért felelős pápai tanács tagját.

## A hit kapuja

Előadása kezdetén Kovács Gergely atya leszögezte: az általa elmondottakból nem szá-

látja, így éli meg az ott tapasztaltakat. Ugyanakkor nem szeretne kinyilatkoztatni, „no ez aztán jól megmondta”-típusú kijelentéseket tenni. Nem akar rejtett üzeneteket sugallni, Da Vinci kód-féle összeesküvés elméletre sem épít, és olyan vatikáni titkokat sem tár fel, melyeken aztán gumicsontként csámcsoghat a média. Értekezésének kiindulópontja a hit, XVI. Benedek pápa A hit kapuja (Porta fidei) című apostoli levele alapján közelíti meg a dolgokat, induktív módszerrel a személyes élményektől halad kifelé, egyre bővítve a kört, az említett dokumentum négy fő gondolatára támaszkodva: a hit fontossága korunk számára (életre szólóan útra kelünk); újra fel kell fedezni a hit útját, megmutatni a Krisztussal való találkozás örömét; a megtérés útja; a Szűzanya, az apostolok és a vértanúk hitének tettekre váltása. Elmondta: amikor a Szentszék szolgálatába került, meglepődött azon, hogy sokan azt tanácsolták neki: vigyázz, a hitet el ne veszítsd! Holott

kus veszélyek pedig mindentől vannak, melyeket meglátásában úgy lehet elhárítani, hogy soha sem feledkezünk meg arról: nem egy struktúra elemei, hanem az élő egyház részei vagyunk, s ugyanakkor arra kell törekednünk, hogy ne váljunk életidegenné. Úgy fogalmazott: a hitfogyatkozás mindenütt ott van, ezért fontos, hogy ha elindultunk a hit útján, akkor ne álljunk meg, hanem haladjunk tovább. Megjegyezte: munkája során a tévhitekkel ellentétben nincs az irodába bezárva, és óriási pluszt jelent számára a sokszínűség. A huszonnégy tagú kulturális tanács ugyanis soknemzetiségű, így egy-egy kérdést több oldalról meg tudnak közelíteni, nem lesznek szakbarbárok, hanem meg tudnak nyílni a másságnak is.

## Egységben az erő

Kovács Gergely atya arról is beszélt: különbséget kell tenni a Vatikán és a Szentszék között. Előbbi egy 1929. február 11-én létrejött, 44 hektáron elterülő, 800 lakosú, nemzet-

közleg elismert állam saját kormányzósággal, utóbbi pedig egy intézmény, mely rendkívül jó diplomáciai kapcsolatokkal rendelkezik. Kevesen tudják például, hogy a világon az első állandó képviselete a Szentszéknek nyílt meg 1529-ben I. Ferdinánd bécsi udvarában. Meglátásában a katolikusok nagy előnye, hogy van egy központjuk, a Vatikán (ebben az esetben is érvényesül az egységben az erő elve), viszont hiába van egy remek hadvezér, ha nincs mögötte a hadsereg és a nép. „Néha a sokszínűségben ott van az egység, ezért hatalmas a Vatikán. A hitünket viszont közösségben, egyházban kell megélnünk, életünket Krisztushoz kell igazítanunk, ezért egy kicsit tőlünk is függ, hogy mennyire hatalmas a Vatikán”- figyelmeztetett.

A tisztelendő véleménye szerint Ferenc pápa népszerűségének titka a hitelesség, mert komolyan gondolja amit hirdet, ennek megfelelően él, és meggyőző tud lenni. Szentbeszédeiben nem fenyegetőzik, hanem a szeretetteljes imádság hangján szólal meg. Magatartása követendő példa arra nézve, hogy a hit tettek nélkül meddő, és a kettő összhangban kell legyen egymással, mert a hit nem lehet csak külső festés, hanem csontig, velőig hatoló valóság kell legyen.

2010 aprisa között az emitteli cég vezetője két hamis módon vezette be a könyvelésbe két fantomcéggel folytatott kereskedelmi tevékenységet, ezzel 85.303 lejes kárt okozva az államkasszában. A nyomozást folytatják.

**Művészeti előadás.** A Partiumi Keresztény Egyetem Janus Pannonius Szakkollégiuma és a Filozófiai-Teológiai-Művészeti Műhely szervezésében, Lóska Lajos művészettörténész a magyarországi Új Művészet folyóirat szerkesztője tart előadást A kortárs magyar grafikáról június 7-én, pénteken délután 17 órakor a Zárda/Mihai Viteazul u. 3. szám alatti Lorántffy épületében, a Képzőművészeti tanszéken. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak.

**NYÍLT NAP**

**AZ EVANGÉLIKUS ÓVODÁBAN**

Június 8-án, szombaton  
10-től 18-ig

- 11-től 12-ig Kerékhó, báliós torna, mondókák, tornászerez-játékok
- 10-től 13-ig Gyerekklub börze, Kézműves foglalkozás, Ügyességi játékok
- Falatozás

Helyszín: Tudor Vladimirescu u. 26 sz.

**SZERETETTEL VÁRUNK!**

**Nyílt nap.** Június 8-án, szombaton tíz órától szeretettel hívnak és várnak minden érdeklődőt a váradi Evangélikus Óvodába (T. Vladimirescu u. 26.), ahol sok jó játék, mese, kézműves-foglalkozás és falatozás közben megismerkedhetnek az óvodával, illetve a bölcsődével. A részvétel eggyel több lehetőség gyermekének!

**Nem kegyelmez!**

**A PYROSTOP-RENDSZER**

megvásárolható vagy bérelhető. Tűz- és betörésvédelem egy napra.  
További részletek: 413-440 vagy a 427-788 telefonszámon.



Mons. Kovács Gergely szentszéki alkalmazott tartott előadást a Hit-ferencián a Püspöki Palotában